

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 26 ianuarie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 12 din 19.01.2023

Convocarea ședinței s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri ai consiliului, cu precizarea faptului că domnul Tudose Gheorghe participă online. De asemenea, mai participă, tot online, d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Președintele de ședință, doamna consilier Petre Elena, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, d-na consilier Petre Elena, supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Cerașu din 28.12.2022.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 01 privind aprobarea completării inventarului domeniului public al comunei Cerașu cu investiția "Extindere rețea alimentare cu apă și bransamente în comuna Cerașu, județul Prahova", aferentă serviciului public de alimentare cu apă al comunei Cerașu și aprobarea predării către S.C. Hidro Prahova S.A. – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
3. **Proiectul de hotărâre nr. 02 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție "MODERNIZAREA DRUMURILOR SĂTEȘTI ÎN COMUNA CERASU, JUDETUL PRAHOVA", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
4. **Proiectul de hotărâre nr. 03 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Cerașu pentru anul școlar 2023-2024 - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
5. **Proiectul de hotărâre nr. 04 privind validarea modificărilor aprobate prin Dispoziția Primarului comunei Cerașu nr. 02/06.01.2023 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
6. **Proiectul de hotărâre nr. 05 privind aprobarea participării în cadrul Planului național de redresare și reziliență (PNRR) „COMPONENTA 10 - Fondul Local” cu proiectul „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în comuna Cerașu, sat Slon”– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
7. **Proiectul de hotărâre nr. 06 privind trecerea din domeniul public al comunei Cerașu în domeniul privat al acesteia și demolarea imobilului cu număr cadastral 21757-C1 situat în comuna Cerașu, sat Slon, județul Prahova, T:80, P:Cc384 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.**
8. **Proiectul de hotărâre nr. 07 privind acordarea unui mandat special cu drept de vot în ședința AGA a**

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” și pentru a semna Actul Adițional la Contractul de Delegare prin Concesiune a Gestiunii Activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele: 3 Drăgănești, 4-Urleași și 5-Vălenii de Munte, nr. 259/18.02.2019 - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

9. Depunere Jurământ consilier local Matei Constantin

Intrevine doamna Șandru și solicită amânarea aprobării procesului verbal al ședinței Consiliului Local Cerașu din 28.12.2022 pentru ședința următoare.

Toți consilierii sunt de acord.

Se supune la vot noul proiect al ordinii de zi care este aprobat de consilierii locali în unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 01** privind aprobarea completării inventarului domeniului public al comunei Cerașu cu investiția ”Extindere rețea alimentare cu apă și bransamente în comuna Cerașu, județul Prahova”, aferentă serviciului public de alimentare cu apă al comunei Cerașu și aprobarea predării către S.C. Hidro Prahova S.A. – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu: dacă aveți întrebări pentru a răspunde punctual. Predăm instalația la Hidro Prahova astfel încât aceștia să suporte facturile la Electrica pentru stațiile de repompare

Doamna Tudose: nu se mai fac bransamente?

Domnul Tudorache: după predare cui ne adresăm pentru bransare?

Domnul Tudoroiu: ba da, se vor mai face bransamente, dar de către Hidro.

Domnul Staicu: în prezent, comuna este acoperită cu rețea în proporție de 99 %.

Nu se mai înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 01** privind aprobarea completării inventarului domeniului public al comunei Cerașu cu investiția ”Extindere rețea alimentare cu apă și bransamente în comuna Cerașu, județul Prahova”, aferentă serviciului public de alimentare cu apă al comunei Cerașu și aprobarea predării către S.C. Hidro Prahova S.A., acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 02** privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție “MODERNIZAREA DRUMURILOR SĂTEȘTI ÎN COMUNA CERAȘU, JUDEȚUL PRAHOVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 02** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 03** privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Cerașu pentru anul școlar 2023-2024 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu : dacă aveți întrebări pentru a răspunde punctual...

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 03** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 5** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 04** privind validarea modificărilor aprobate prin Dispoziția Primarului comunei Cerașu nr. 02/06.01.2023 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2022 - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Nu se mai înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot proiectul de hotărâre nr. 04, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 6** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 05** privind aprobarea participării în cadrul Planului național de redresare și reziliență (PNRR) „COMPONENTA 10 - Fondul Local” cu proiectul „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în comuna Cerașu, sat Slon” – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu : dacă aveți întrebări pentru a răspunde punctual...

Domnul Tudorache: cumva s-a schimbat folosința acestor locuințe? Inițial domnul Primar ne-ați vorbit de posibilitatea alocării acestor locuințe medicilor, profesorilor, iar acum am observat că se vorbește de tineri din zone defavorizate?

Domnul Staicu: s-a mers pe proiectul tip

Doamna Șandru: proiectul tip face referire la tineri din zone defavorizate, Slonul este considerată zonă defavorizată, iar folosința spațiilor se va face și pentru medici, profesori, tineri

Domnul Băjenaru: oricum, mi se par foarte mici ca și suprafață.

Nu se mai înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot proiectul de hotărâre nr. 05 , acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 7** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 06 privind trecerea din domeniul public al comunei Cerașu în domeniul privat al acesteia și demolarea imobilului cu număr cadastral 21757-C1 situat în comuna Cerașu, sat Slon, județul Prahova, T:80, P:Cc384-** inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu : dacă aveți întrebări, anul trecut am realizat expertiza tehnică pentru construcția respectivă, ați aprobat dezmembrarea terenului în cauză, iar acum este necesară demolarea construcției respective pentru a demara construire locuințelor nZeb.

Nu se înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot proiectul de hotărâre nr. 06 , acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 8** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 07 privind acordarea unui mandat special cu drept de vot în ședința AGA a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” și pentru a semna Actul Adițional la Contractul de Delegare prin Concesiune a Gestiunii Activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele: 3 Drăgănești, 4-Urlați și 5-Vălenii de Munte, nr. 259/18.02.2019 -** inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Nu se înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot proiectul de hotărâre nr. 07 , acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 9** al ordinii de zi: **Depunere Jurământ consilier local Matei Constantin.**

Doamna Șandru dă citire Incheierii finale pronunțată la data de 05.01.2023 în dosarul nr. 4953/331/2022 de către Judecătoria Vălenii de Munte, prin care i se validează mandatul de suplent domului Matei Constantin.

Urmează depunerea Jurământului de către domnul Matei Constantin, semnarea acestuia și înmânarea unui exemplar.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, doamna Petre Elena supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PETRE ELENA



Întocmit,

pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru Georgeta

